
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 14/05/2026 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου     
                     Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
                       
ΘΕΜΑ: «Προβλήματα με την χρήση των ιδιοκτησιών στα Δωδεκάνησα» 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων του Αρχαγγέλου της Ρόδου, στην ευρύτερη περιοχή 
τους αντιμετωπίζουν προβλήματα με την χρήση των ιδιοκτησιών τους. Μας μετέφεραν 
οι ως άνω ότι για να μπορεί το δασονομείο της περιοχής τους να εκδώσει βεβαιώσεις 
χρήσης ιδιοκτησίας στους ενδιαφερομένους πολίτες πρέπει να συσταθεί μια σχετική 
επιτροπή στο νησί που θα διευκολύνει το δασονομείο. Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι εδώ 
και πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα, λόγω της έλλειψης ενός μέλους της επιτροπής, δεν 
παρέχονται τα απαραίτητα έγγραφα στο δασονομείο για να προχωρήσουν οι 
διαδικασίες. Επισημαίνουν οι ως άνω ότι με την καθυστέρηση αυτή αρκετοί συμπολίτες 
τούς δεν μπορούν να κτίσουν στα οικόπεδα τους, δεν μπορούν να προχωρήσουν σε 
αγοροπωλησίες, να εκμεταλλευτούν την περιουσία τους. Υπάρχουν περιπτώσεις 
πολύτεκνων οικογενειών που δυσκολεύονται να αποκτήσουν στέγη, οικογενειών που 
έχουν πάρει ή δώσει σχετικές προκαταβολές και αναγκάζονται να τις επιστέψουν λόγω 
των αδικαιολόγητων καθυστερήσεων. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι από την Πολιτεία και 
τους αρμοδίους φορείς να προχωρήσει άμεσα η σύσταση της επιτροπής ώστε να 
προχωρήσουν οι διαδικασίες έκδοσης των απαραιτήτων δικαιολογητικών προς τους 
δικαιούχους πολίτες.   
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Για ποιο λόγο δεν έχει προχωρήσει μέχρι σήμερα η σύσταση της προβλεπόμενης 
επιτροπής στη Ρόδο, η οποία είναι απαραίτητη για την έκδοση βεβαιώσεων χρήσης 
ιδιοκτησίας από το αρμόδιο δασονομείο; 
 
2. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο, ώστε να 
αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία της διαδικασίας έκδοσης των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών και να αρθούν οι καθυστερήσεις που ταλαιπωρούν τους πολίτες της 
περιοχής του Αρχαγγέλου Ρόδου; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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